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Quando ho fatto un viaggio a Italia, ho veduto tante cose belle.  Firenze è una città fantastica!  La amo molto!  La storia di Firenze è interesante e complesse.  La famiglia di Medici hanno sostenuto la rinascita.  Hanno contribuito a cambiare il mondo.  Come conseguenza, Firenze ha tante capolavori dell'arte e dell'architettura.  
Il pasto miglior della mia vita?  Lo ho mangiato al fresco nella Piazza della Signoria.  Ci sono tanti ristorante sulla piazza.  Per la cena, io e mio fratello abbiamo scegliuto il ristorante con una buona vista dello Palazzo Vecchio e della Logggia dei Lanzi.
Il ristorante ha servito la cucina regionale toscana.  Tutto il cibo ha fatto in casa.  Il cameriere era un bell'uomo.  Abbiamo parlato del menu.  Abbiamo bevuto il vino rosso.  Per l'antipasto abbiamo ordinato il prosciutto e la finocchiona.  Per il primo piatto abbiamo ordinato le pappardelle al pomodoro.  Per il secondo abbiamo ordinato un filetto di manzo con il contorno di patate arrosto.  Per dolche abbiamo ordinato la panna cotta con le fragole.
Tutto era delizioso! Ma il gusto non è solo la ragione perche questo è stato il miglior pasto.  Questa cena è stata la fine di una giornata perfetta.  Siamo veduto la "Nascita di Venere" di Sandro Botticelli, il "David" di Michelangelo Buonarroti, e "Il Duomo" di Filippo Brunelleschi.  Dopo cena, come abbiamo acoltato I musicisti di strata,  ho saputo non era niente di meglio. 

