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Introduzione
Les Miserables è un spettacolo musicale che è basato sul libro di Victor Hugo.  Con la musica di Claude-Michel Schonberg e il testo di Alain Boublil, è presentato solo nella canzone, senza le parole detta.  Questa tragedia monta nella Francia all'inzio diciannovesimo secolo, un tempo di ribellione.  È presentato ogni sera nei teatri in tutto il mondo.  Ho visto questo spettacolo al mio teatro locale.

Sviluppo
Lo spettacolo racconta la storia di Jean Valjean, un uomo chi è imprigionato per sta rubando una pagnotta. Valjean è salvato dalla gentilezza dello parrocco.  Si cambia la sua vita e nasconde il suo passato vergognoso.  Sta aiutando una orfana e si dedica per diventare un uomo generoso.  È perseguitato dall'agente di polizia, Javert.  Nel mio teatro locale, la allestimento e i costumi sono semplice, ma i caratteristi sono robusto.

Conclusione
La mia opinione dello spectacolo è molto buono.  La musica è bellissimo, la storia è triste e dolce.  Raccomanderei Les Miserables a qualcuno chi stanno cercando per una grande esperienza al teatro.  Rideresti e senza alcun dubbio, piangeresti.  Avresti un tempo fantastico! 

